THE RESULT

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE

PROVINCIA DI BERGAMO
Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE
Codice fiscale e Partita IVA 00663280162
tel. 0346/51014 fax 0346/51694

info@comune.vilminore.bg.it

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Numero 8 Del 30-01-2019

Oggetto: BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021- TASSA OCCUPAZIONE SPAZI E ARRE

PUBBLICHE (TORSAP)- IMPOSTA SULLA PUBBLICITA' E PUBBLICHE

AFFISSIONI.

L'anno duemiladiciannove il giorno trenta del mese di gennaio alle ore 12:00, presso questa Sede Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale per deliberare sulle proposte contenute nell'ordine del giorno unito all'avviso di convocazione.

Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune:

Orru' Pietro	SINDACO	P
MAGRI STEFANO	VICE SINDACO	A
RINALDI ELENA	ASSESSORE	P

ne risultano presenti n. 2 e assenti n. 1.

Assume la presidenza il Signor Orru' Pietro in qualità di SINDACO assistito dal Vice-Segretario Signor ALLETTO SALVATORE stante l'assenza del reggente dott. Turco Guglielmo per impedimento relativo allo svolgimento di compiti istituzionali presso altri Enti;

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

Soggetta a controllo	N	Soggetta a ratifica	N
Immediatamente eseguibile	S		

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE



PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694 info@comune.vilminore.bg.it

La sottoscritta Piantoni Maria Responsabile del Servizio, giusto Decreto n. 05/2016 del 16.07.2016, ai sensi dell'art. 49/1 del Decreto Legislativo 18.08.2000 nr. 267, in ordine alla deliberazione di cui sotto esprime i pareri di regolarità tecnica e di regolarità contabile in senso favorevole.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Maria Piantoni

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 6 del 25.01.2018 con la quale si è provveduto ad approvare per l'anno 2018 le tariffe/aliquote inerenti:

TOSAP IMPOSTA SULLA PUBBLICITA' DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

PRESO ATTO che:

- ai sensi dell'art. 151 comma 1 della D. Lgs. 267/2000, "I comuni e le Provincie deliberano entro il 31 dicembre il bilancio di previsione per l'anno successivo",
- ai sensi dell'art. 53 comma 16 della L. 23 dicembre 2000 n.388 il termine previsto per deliberare le aliquote e le tariffe dei tributi locali è stabilito entro la data fissata da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione e, pertanto, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio, purché entro il termine anzidetto, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno di riferimento;
- ai sensi dell'art. 1 comma 169, della Legge della Finanziaria 2007, "Gli enti locali deliberano le tariffe e le aliquote relative ai tributi di loro competenza entro la data fissata da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione. Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio, purché entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno di riferimento. In caso di mancata approvazione entro il suddetto termine, le tariffe e le aliquote si intendono prorogate di anno in anno";

RICHIAMATO il Decreto del Ministero dell'Interno del 07 Dicembre 2018 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale il 17 Dicembre 2018) con il quale viene differito il termine di approvazione del Bilancio di Previsione 2019/2021 degli Enti Locali al 28 Febbraio 2019 e autorizzato l'esercizio provvisorio del Bilancio fino alla data di approvazione;

DELIBERA DI GIUNTA n. 8 del 30-01-2019 - pag. 2 - COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE



PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694 info@comune.vilminore.bg.it

RITENUTO di considerare l'ulteriore termine al 31 Marzo 2019 per il quale il Decreto è in corso di predisposizione;

PRESO ATTO che la Legge di Bilancio 2019 (Legge 30 Dicembre 2019 n. 145) al comma 919 reintroduce, a decorrere dal 01 Gennaio 2019, la facoltà di aumentare fino al 50 per cento le tariffe di cui al D. Lgs del 1993, per le superfici al metro quadro soggette all'imposta comunale sulla pubblicità ed al diritto sulle pubbliche affissioni;

RITENUTO di mantenere inalterate le aliquote/tariffe per l'anno **2019**, comprese le agevolazioni per l'occupazione del suolo pubblico da coloro che somministrano alimenti e bevande;

VISTO il parere favorevole espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità tecnica dell'atto, ai sensi dell'art. 49, 1° comma del T.U.E.L. (D. Lgs. 18/08/2000 n° 267);

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge, dagli aventi diritto, presenti e votanti,

DELIBERA

- 1) DI CONFERMARE per l'esercizio 2019 le aliquote/tariffe attualmente in vigore, con le agevolazioni per l'occupazione del suolo pubblico da coloro che somministrato alimenti e bevande meglio descritte nella tabella "Occupazione suolo Pubblico", e più precisamente:
 - a. DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI come da tabella allegata;
 - b. TASSA OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO come da tabella allegata
 - c. IMPOSTA SULLA PUBBLICITA' come da tabella allegata;

Conferire alla presente deliberazione, con unanime e separata votazione, immediata eseguibilità, ai sensi dell'art.134 del D.Lgs.267/2000.

The same of the sa

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE

PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694

info@comune.vilminore.bg.it

DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI 2019

CATEGORIA	IMPORTI IN EURO/MQ
UNICA	11,36200

TASSA OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO 2019

TASSA OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO 2019				
	CATEGORIA I	CATEGORIA II		
CARATTERISTICHE	IMPORTO IN EURO	IMPORTO IN EURO		
OCCUPAZIONE				
ORDINARIA	21,07080	10,53600		
PERMANENTE al mq.				
OCCUPAZIONE				
ORDINARIA				
PERMANENTE	10,53600	5,26800		
SOPRASUOLO E	-	-		
SOTTOSUOLO al mq.				
OCCUPAZIONE				
ORDINARIA	1,23960	0,61920		
TEMPORANEA al mq.	,	,		
OCCUPAZIONE TEMPORANEA VENDITORI AMBULANTI al mq.	 Commercio ambulante stagionale mercato settimanale: Quota fissa: €. 26,00 Quota variabile: €. 0.30per mq occupato per ogni giorno di mercato. Commercio ambulante annuale mercato settimanale: Quota variabile: €. 0,15 per mq occupato per i giorni di mercato. Spunta mercato settimanale Quota fissa €. 5,00 Posteggio fiere annuali Quota variabile €. 1,00 per mq. Occupato Spunta fiere annuali Quota variabile €. 1,00 per ogni mq occupato 			
OCCUPAZIONE TEMPORANEA PER L'ESERCIZIO DELL'ATTIVITA' EDILIZIA al mq.	0,61920	0,30960		

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE

PROVINCIA DI BERGAMO
Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE
Codice fiscale e Partita IVA 00663280162
tel. 0346/51014 fax 0346/51694

info@comune.vilminore.bg.it

"AGEVOLAZIONI" le domande relative all'occupazione di suolo pubblico presentate da coloro che somministrano alimenti e bevande, la cui durata sia superiore a mesi 3, godono di una agevolazione del 50% rispetto alle tariffe individuate nella presente deliberazione.

L'agevolazione in oggetto si applica anche alle occupazioni di suolo pubblico in essere al momento di adozione della presente delibera che abbiano durata superiore a mesi 3.



COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694 info@comune.vilminore.bg.it



COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694 info@comune.vilminore.bg.it

THE TOTAL NAME OF THE PARTY OF

COMUNE DI VILMINORE DI SCALVE

PROVINCIA DI BERGAMO

Piazza Papa Giovanni XXIII, 1 – 24020 VILMINORE DI SCALVE Codice fiscale e Partita IVA 00663280162 tel. 0346/51014 fax 0346/51694

info@comune.vilminore.bg.it

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Orru' Pietro II Vice-Segretario
ALLETTO SALVATORE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art.124, 1° comma del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, nr.267, è stata affissa in copia all'Albo Pretorio di questo Comune il giorno 08-02-2019 e vi rimarrà pubblicata per 15 giorni consecutivi dal 08-02-2019 al 22-02-2019 ai sensi dell'art. 124, comma 1 del D.Lgs. 267/2000.

Vilminore di Scalve, li 08-02-2019

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE ALLETTO SALVATORE

COMUNICAZIONE AI CAPOGRUPPI CONSILIARI (art.125, comma 1° del D.Lgs. 18 agosto 2000 nr.267)

Si attesta che della presente deliberazione, contestualmente all'affissione all'Albo Pretorio, viene data comunicazione ai capigruppo consiliari, ai sensi dell'art.125, comma 1° del D.Lgs. 18 agosto 2000, nr.267.

Vilminore di Scalve, lì 08-02-2019

IL VICESEGRETARIO COMUNALE ALLETTO SALVATORE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio di questo Comune senza riportare, entro 10 giorni dall'affissione denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134, comma 3° del D.Lgs. 18 agosto 2000 nr.267.

IL VICESEGRETARIO COMUNALE ALLETTO SALVATORE